

本埠新聞

江亢虎博士之歸國訊

夫斯克城遞來消息稱居留東三省內日俄
陰謀破壞中國鐵路之交通以便藉詞進軍
東鐵路公司之蘇俄臘員遂逃出境然後強
迫該鐵路自駕此種舉動已得俄國開東司
令部允許云。

是被豈種難駕之毒藥致斃。現市醫化學師

時將可證明四要點。①毒藥是亞市利氏

自服者或被友人強迫亞市利氏吞服者。

②毒藥是立刻見功者或為緩慢見功者。

③亞市利氏將死時之舉動如何。④毒藥入

體是液体或固体云。

⑤公售市貨物價目

本埠公售市貨物價目今日有許多新產農物發售

各物市價列下。鷄蛋黃色特別等每打

二毛。白色每打二毛。頭等鮮鷄蛋每打

一毛八。蔬菜地列士種六磅三毛五。麥

博文名早已遍海內外。通者請假回國一

行。昨致函與本埠其友某君。大意謂國難

日迫歸心如矢。辭職未准。給假一年。

復承雲南美術館招待請學兼陳列家藏畫

經富道印版。定為畫集。正不可多觀。且

所值不貴。今將之陳列。定必琳琅滿目。

十目。大可啓覽云云。觀此則江博士手下

使外人知我國美術之優裕。不謬歐美也。

詔國體之畫作甚夥。但是我國歷代名畫。

經富道印版。定為畫集。正不可多觀。且

所值不貴。今將之陳列。定必琳琅滿目。

十目。大可啓覽云云。觀此則江